Wynikli pierwszej tury wyborow
prezydenckich

11 maja 2015

Z exit poll Ipsos dla TVP 1, TVP Info, TVN24 i Polsat News
wynika, ze kandydat Prawa i1 Sprawiedliwo$ci, Andrzej Duda
wygrat I ture wyboréw prezydenckich z poparciem 34,8 proc.
Urzedujgcy prezydent, popierany przez Platforme Obywatelska,
Bronistaw Komorowski otrzymat* 32,2 proc. poparcia. Oznacza to,
ze Duda zmierzy sie 24 maja w II turze wybordéw z Komorowskim.

Zgodnie z sondazem kolejne miejsca zajeli: Pawet Kukiz - 20,3
proc., Janusz Korwin-Mikke — 4,4 proc., Magdalena 0gérek — 2,4
proc., Adam Jarubas — 1,6 proc., Janusz Palikot - 1,5 proc.,
Grzegorz Braun — 1,1 proc., Marian Kowalski — 0,8 proc., Jacek
Wilk — 0,6 proc., Pawet Tanajno — 0,3 proc.

Szacowana frekwencja wyniosta 49,40 proc. uprawnionych do
gtosowania i prawdopodobnie okaze sie najnizszg w historii
bezposrednich wyboréw prezydenckich. Roéwniez do historii
przejdzie wynik Magdaleny 0gd6rek, ktdéory jest najstabszym
wynikiem osoby kandydujgcej w wyborach prezydenckich z
poparciem Sojuszu Lewicy Demokratycznej lub jego poprzedniczki
SdRP (dotychczas najnizszy wynik nalezat do Wtodzimierza
Cimoszewicza w 1990 roku — 9,21 proc.).

PKW szacuje, ze oficjalne wyniki wyboréw poda najwczesniej we
wtorek rano.

W podanych po godzinie 0:30 wynikéw late poll (danych
zebranych z nieoficjalnych faktycznych wyboréw ustalonych na
podstawie zliczonych kart wyborczych) mozna zaobserwowad
drobne réznice. Wedtug nich Andrzej Duda uzyskat 34,5 proc.,
Bronistaw Komorowski — 33,1 proc., Pawet Kukiz - 20,5 proc.,
Janusz Korwin-Mikke — 3,5 proc., Magdalena 0gérek — 2,4 proc.,
Adam Jarubas i Janusz Palikot — po 1,6 proc. gtosow. Wyniki
pozostatych kandydatow byty takie same, jak w przypadku danych
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exit poll. Frekwencja obliczona z danych late poll wyniosta
48,8 proc. uprawnionych do gtosowania.
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